



# Пульс города

ЗНАЙ НАШИХ!

## Привезли два «золота»



После соревнований.

20 — 21 сентября в Дубне прошел XI турнир по тяжелой атлетике памяти заслуженного тренера РФ Ю. В. Маслобоева, который за свою работу подготовил свыше 50 мастеров спорта СССР и России, мастера спорта СССР международного класса по тяжелой атлетике Александра Цветкова.

Почтить память тренера и друга собрались спортсмены и сорванные по помосту из Московской, Калужской,

Владимирской, Тверской и Ленинградской областей. Спортсмены детско-юношеской спортивной школы Курковского каждый год участвуют в этом турнире. В этом году воспитанники спортивной школы Вячеслав Краев, выступавший в весовой категории до 62 килограммов, занял первое место, а среди юношей до 18 лет победителем стал Игорь Пчелин в весовой категории до 77 килограммов.

## Благотворительная ярмарка

С 24 по 28 сентября с 10 до 18 часов будет проходить благотворительное мероприятие — ярмарка на площади, прилегающей к Центру культуры и досуга. Средства, вырученные с проводимого благотворительного мероприятия, пойдут на оказание помощи пострадавшим от военных действий на Украине.

## Отчитываются участковые

4 октября в 10 часов в ЦКиД города состоится отчет перед населением участковых уполномоченных отдела полиции Курковского Межмуниципального управления МВД России «Орехово-Зуевское». Приглашаются все желающие.

ПАМЯТЬ

## Встреча-реквием в музее

Дню памяти жертв фашизма была посвященная встреча-реквием, которая прошла в Курковском народном историко-краеведческом музее.

С почетными гостями — участником Великой Отечественной войны В. С. Воронцовым, детьми войны А. С. Можжухиной, Е. В. Слободенюк и председателем городского совета ветеранов войны и труда Н. Г. Гущиной — встречались ученики 10-го класса Курковской гимназии.

От ведущей ребята еще раз услышали скорбные факты о жертвах фашизма. Об освобождении пленных из лагеря смерти «Майданек» рассказал непосредственный участник Владимир Сергеевич. О том, как война отняла беззаботное, радостное детство, поведали Александра Сергеевна и Екатерина Васильевна. О необходимости сохранения



Цель мероприятия — нитью памяти связать героическое прошлое и благодарное настоящее.

мира, дружбы и памяти о героическом прошлом — Нина Георгиевна.

XXI век набирает обороты. Молодое поколение должно думать, каким в дальнейшем будет этот век, и помнить, ка-

кой ценой было завоевано наше счастье.

**Н. МИНЯЕВА.**  
Заведующая музеем  
сектором Курковского  
народного историко-  
краеведческого музея.

Страницу подготовила В. В. ХАРЫБИНА, начальник отдела по информационным и организационно-кадровым вопросам администрации города.

Городское поселение Курковское

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Председатель городской избирательной комиссии В. Н. Бутов выступил перед собравшимися с докладом, в котором рассказал жителям о явке на прошедших в единый день голосования 14 сентября выборах главы и депутатов Совета депутатов города Курковское и ознакомил всех с итогами. В Курковском в настоящее время проживают 21608 человек, из них 16351 имеет право голоса. Проголосовавших 3924 человека, что составляет 24 процента от общего числа избирателей, что является

## Совет народных избранников сформирован

Торжественное заседание общественности города Курковское, посвященное вручению удостоверений новому избранным депутатам городского Совета депутатов, прошло в минувшую пятницу.

средней явкой по стране. Для сравнения: по информации Центральной избирательной комиссии РФ, в Москве на избирательные участки пришли 21,04 процента граждан.

Сами выборы главы Курковского и депутатов городского Совета состоялись без замечаний, разногласий и жалоб. Этому во многом способствовала качественная работа

избирательной комиссии, а также общественных организаций, горожан.

После вручения удостоверений пятнадцати новым избранным депутатам в их адрес прозвучали напутственные слова со стороны представителей городских организаций. Затем председатель городского Совета депутатов М. П. Юрченков вручил Почетные грамоты Совета и поблагодарил за многолетнюю активную работу депутатов второго созыва.

Г. СПИРИН.

ЭХО ПРАЗДНИКА

## Для жителей улицы Кирова

С началом учебного года у ребят остается мало времени на игры и развлечения. Поэтому, пользуясь хорошей погодой, волонтеры и педагоги Курковской школы № 1 организовали замечательный праздник детства для жителей улицы Кирова, который стал неким прощанием с летом и встречей с осенью, а также на один вечер чуточку сблизил людей, живущих по соседству.

Во дворе дома № 14 ребята-волонтеры — ученики школы № 1 — совместно с заведующей музыкальным сектором Центра культуры и досуга Н. М. Миняевой провели для малышей игровую программу, педагоги



Всем было весело и интересно.

школы организовали интересные мастер-классы для всех желающих по вязанию, лепке из соленого теста, оригами и аквариуму. Старшее поколение

развлекала творческая семья — Н. Н. и Т. П. Юшкины.

Мероприятие длилось более двух часов, невозможно передать эмоции и

настроение, царившие в этот день в обычном городском дворике. В конце праздника к его организаторам подбежала маленькая девочка и с надеждой в глазах спросила: «А вы еще к нам придете?». На что волонтеры охотно ответили: «Конечно, ведь наши мероприятия только начались».

Администрация школы и волонтерское движение «Дорого добра» благодарят за помощь в организации и проведении праздника И. Р. Наумова, семью Юшкиных, заведующую музыкальным сектором ЦКиД Курковского Н. М. Миняеву, а также Л. В. Степанову.

О. РЫБАКОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

11 сентября в рамках акции, приуроченной ко Дню знаний, сотрудники полиции совместно с представителями Общественного совета посетили Курковскую школу № 1.

В ходе встречи полицейские поздравили ребят с началом учебного года, пожелали успехов в получении новых знаний и напомнили об административной и уголовной ответственности.

Беседа состоялась в режиме диалога. Сотрудники полиции привели статистические данные о совершении подростками преступлений и правонарушений на территории Московской области и Орехово-Зуева. Ребята задавали множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

В мероприятии приняло участие более 100 детей и подростков. Обращаясь к ребятам, со-

## Полицейские пообщались со школьниками



Полицейские ответили на множество вопросов.

трудники полиции отметили, что для современной молодежи большое значение имеет приобщение к спорту. Чем больше ребят посвятят себя активному отдыху и регулярным тренировкам, тем меньше станет чис-

**Ю. ЕРШОВА.**  
Специалист  
по связям со СМИ  
и общественностью  
МУ МВД России  
«Орехово-Зуевское».